



Юбилейни плакати, изработени от Д. Дочев

## Библиотеката и Интернет центърът на читалището - място за интелектуалци

Читалището е построено през 1959 г. със средства на хората от квартала и с техните задружни усилия и безвъзмезден труд. Към него има библиотека, самодейни състави, школа по народни инструменти и Информационно-образователен център.

Читалището е единственото в общината, което занимава децата с фолклор. Стремемът

е то да бъде информационно и културно средище за местната общност. Читалището е съчредител и член на Асоциация "Съвременни читалища".

Читалище "В. Левски" разполага с библиотечен фонд от 19 500 тома. Поддържат се теченията на вестниците: "Труд", "Народно дело", "Градина", "Идеален дом", "Нова добруджанска трибуна", "Държавен



вестник"; седмичници: "Гимназист", "Читалищен вестник", "Трета възраст", "Вестник за дома", "Славейче", "Родна реч", "Балчишки телеграф", "Балчик".

В читалнята към биб-

лиотеката посетителите могат да използват аудио касети със записи на изучаваните произведения в основното училище, могат да направят ксерокопия на желани теми от периодичния печат, от енциклопедии и др.



Дългогодишният самодеец Ридван Али, дългогодишният диригент на читалищния хор д-р Красимир Кръчмаров, дългогодишният читалищен секретар Димитър Дочев, съратникът на читалището композиторът Петър Крумов и бившият читалищен председател Димитър Господинов.



Уважаеми самодейци, Ръководители на творчески колективи, Служители, Уважаемо настоятелство, За мен е чест да приветвам всички вас с 50-та годишнина на Народно читалище "Васил Левски"! Поздравът ми е отправен и към всички балчиклии, защото голяма част от жителите на града са свързани със стотиците изяви на съставите.

През тези пет десетилетия историята на читалището не само устоя на обществените промени, но продължи да се развива, отговаряйки на необходимостите на съвременното. Читалището е уникална неправителствена организация, която няма аналог в европейската културна практика. Разнообразието от форми на творческа изява, събира тук ежедневно хора от всички възрасти. Освен да задоволяват културните потребности на балчиклии, танцовите състави, хорът за народни песни, оркестърът и солистите намират почитатели и на много европейски сцени. През последните години нашите съграждани имат възможност да получат знания и сертификат за обучение в областта на високите технологии. Независимо от навлизането на компютрите във всички сфери на живота, библиотеката на читалище "Васил Левски" си остава неотменен извор на знания и прозорец към необятните тайни на словото за всички жители на града. Още веднъж приемерте моите топли чувства към всички вас, които поддържате пламъка на духовността и вярвайте, че Община Балчик винаги ще подкрепя вашите инициативи!

С уважение, Николай Ангелов, Кмет на Община Балчик



Нашенци с нескрит възторг наблюдават юбилейния концерт.



С подкрепата на Кооперация "Черно море - Балчик" и Интернет центърът към читалище "Васил Левски"

Т Балчишки  
Гледзга

Гл. редактор - Маруся Костова - 089/965 52 49  
Предпечат: Силвия Димитрова - 089/856 45 02  
Печат - ЕТ "Нилекта" Добрич - 058 600 299  
Фотограф - Кольо Ганчев, Маруся Костова